
2025 年度（令和７年度）理事会（総会）議事録 

 

日 時：令和７年１月 26 日（日） 14：00～16：45 

場 所：クーポール会館 

出席者：定数 83 名のうち、出席 61 名、委任状 18 通 2/3 以上出席（成立宣言）  

            （他に監事３名、顧問４名、出席） 

 

挨拶（落合敏男 会⾧） 

 本日は議題がたくさんありますが、部活動の地域移行については色々課題があり地域それぞれの諸

事情もあると思います。会議の途中でも構いませんので、是非皆さんのご意見をお聞かせいただき、連

盟の運営に充てていきたいと思います。 

 

議事（議⾧：落合会⾧） 

１ 令和６年度事業報告（小林理事⾧） 

  理事会資料に基づき「令和６年度事業報告」全般を説明。 

（１）指導者育成に関する事業について 

   令和 7 年度は公認スポーツ指導者養成講習会（コーチ１）を開催のため、義務研修対象事業のソ 

  フトテニス指導者研修は実施しない予定である。 

（２）日本連盟関係について 

   評議員会が 2 月 16 日開催となるため、現段階では予定となるが会費の改定が行われる。詳細に

ついては、評議員会が終わり次第報告を行う。 

（３）大会記録 

理事会資料に基づき「2024 年度大会記録」全般を説明。  

修正点があれば事務局まで連絡をいただきたい。 

 

２ 令和６年度収支決算報告 

  理事会資料「令和６年度収支決算書」により、予算と決算の差額が多い項目を中心に説明。 

 ・経費節減の結果、赤字予算額が約 500 万円に対して、実質約 100 万円の赤字で抑えられた。 

 ・県内大会の参加状況は、令和 4 年度が約 311 万円、令和 5 年度が約 323 万円、令和 6 年度が約 

323 万となり、県内の大会参加率はあまり減っていない状況であった。 

 

３ 令和７年度収支決算監査報告（鈴木幹事） 

令和６年 12 月８日、掛川市のカルチャーパーク総合体育館にて幹事３名と県連の理事⾧、事務局

⾧立会いのもと、令和６年度の会計帳簿及び決算書を確認した。結果、会計基準に則り適正に処理

されていることが確認できたことの報告であった。 

 

＜事業報告、収支決算報告について、承認された。＞ 

 

４ 令和７年度静岡県連盟事業計画（案） 

理事会資料により「静岡県ソフトテニス連盟の事業計画」を説明。 

（１）主管大会について 

   6 月 7 日(土)東海シニア選手権大会を草薙で、8 月 16 日(土)国スポ東海ブロック大会を花川で 

  行われるため、この大会を主管する。 



（２）大会の検討について 

   県選抜インドア大会を廃止し、秋の県選手権を検討している。 

 （３）指導者育成事業について 

  公認スポーツ指導者養成講習会（コーチ１）について、スポーツ協会と連携し開催予定であ

る。 

 （４）組織について 

    令和７年度及び令和８年度において、事務局⾧と副事務局⾧については配置しないこととし 

た。事務局⾧に仕事が集中し、これを是正するとともにリスク管理を考え、また仕事を分散し 

広く人材を育成する必要性があると感じたため、事務局⾧及び副事務局⾧は配置しないことと 

した。他県でも事務局⾧を配置していない県もあるため、そういった県を参考にしながら今後 

の体制を整えていきたい。移行には時間がかかり、各委員会には負担増となるがご了承願いた 

い。事務経費については、現予算内で運営をしていきたいと考えている。 

 

５ 令和７年度収支予算（案） 

理事会資料「令和 7 年度収支予算書」により、予算と決算の差額が多い項目を中心に説明。 

・ジュニア審判マニュアル販売の収入見込み 40 万円の増加。 

・指導者講習会関係収入見込み 24.8 万円の増額。 

・東海連盟の大会費（東海ミックス・東海シニア・国スポ東海）の支出見込み約 40 万円の増加 

・国スポ 2 種別参加見込みで 129 万円の増加。 
  ・収支では 460 万円のマイナスであるが、一層の経費節減に努めてゆく。 

 

６ 2025 年度大会行事予定表 

・競技者育成プログラム Step-3 土日の２日間での調整予定。 

・静岡市営コートの予約回答がまだ決定していないため、変更になる可能性がある。 

・浜松テクノカップ（高校） 【変更前】５/４･５ → 【変更後】５/５・６ 

・レディース東部研修会   【変更前】沼津市総合体育館 → 【変更後】富士川体育館 

・（仮称）静岡県選手権秋季大会 11/24 の詳細は、競技委員会・強化委員会で検討予定。 

 

７ その他 

（１）ホームページの充実について 

 ＜鈴木顧問＞関連リンクの閉鎖中の HP は外していただきたい。また、各協会の HP の開設をお

願いしたい。部活動地域移行に伴い中学生にアピールをしていただければと思う。 

   ＜事務局⾧＞関連リンクについては再度確認を行い整理する。各協会の HP については、各協会

の特に中学生の保護者からの問い合わせが県連へ入るため、各協会の HP 作成により

問い合わせが減ると思うので HP 開設をできる範囲でお願いしたい。 

 

＜事業計画、予算（案）について、承認された。＞ 

 

８ 役員の改選（伊藤公 役員選考委員⾧） 

 理事会資料により「静岡県ソフトテニス連盟選考委員会 選考結果について」を説明。 

   本来、役員変更は総会で規約の改定を行ってからとなるが、今回は、新体制で始動させながら 

事務局⾧から事務担当へ少しずつ仕事を引き継ぎ、様子を見ながら規約改定を行えればと思ってい 

る。3 月の常任理事会で規約の改定（案）をだし、次の理事会で決定というながれとなる。事務担 



当の詳細は 3 月の常任理事会で説明を行う予定である。 

＜役員の改選について、承認された。＞ 

 

９ 各委員会より 

（１）審判関係の取り扱い変更について（漆畑 審判委員⾧） 

   ・ジュニア審判員講習会費用の変更 

受講料 【変更前】500 円 → 【変更後】800 円 

ジュニア審判マニュアル 【変更前】0 円 → 【変更後】200 円 

（２）コーチ登録書の廃止（漆畑 審判委員⾧） 

    ・小中学生の大会での「コーチ証」を廃止。 

  ・ベンチコーチは、大会該当年度の会員登録を完了している者で、「公認審判員制度の有資格」 

又は「ジュニア審判講習会受講修了者」のどちらかの条件を満たしている者となる。 

※資格のない人がベンチに入っていたら失格となる（選手ともに失格となる） 

  

10 その他 

（１）日本マスターズ 2027 静岡について 

   静岡開催については、現在検討中であり年度内にははっきりする予定である。 

（２）東海ミックス選手権大会について 

3 月 20 日(木)に開催。予備日は 3 月 30 日(日)となる。静岡市の方には運営にご協力をいただ 

くことになりますがよろしくお願いします。 

（３）各協会の新役員の報告について 

   ２月中に新役員の報告を事務局まで連絡をお願いしたい。また、3 月常任理事会の案内を現在 

の協会事務局へ通知するため、新役員及び常任理事の出欠もあわせて報告をお願いしたい。 

なお、3 月常任理事会は新役員で行う。 

 （４）中学生委員会 

    令和７年度大会は参入３年目になる。静岡県中学校体育連盟のホームページのクラブ関係に

令和 7 年１月 14 日「令和７年度 地域スポーツ団体(クラブ)の静岡県中学校総合体育大会への参

加について」が掲載されている。静岡県中学校体育連盟規約に基づき、「地域スポーツ団体（ク

ラブ）」の加盟に関し、必要な事項を定められている。また、県中体連夏季大会参加についても

掲載されているので一度確認していただきたい。 

    なお、地域移行については各市町の実態が違うため、県として統一できることはなく、各市 

町協会と教育委員会がおのおのの実態にあわせて準備していただければと思う。 

 

 

閉会挨拶（市川博 副会⾧） 

本日はたくさんの議題を検討いただきありがとうございます。３月の常任理事会では組織の詳細がは

っきりするので、会⾧及び新理事⾧の新しいスタートとなりますようにご協力をお願いしたいと思い

ます。 

そして、静岡市では先日、難波市⾧より中学校の部活動を 2027 年度を目途に地域クラブ活動へ転換

すると発表され、平日と休日の部活動のいずれも地域クラブに全面移行と述べられました。中学生の

部活動がよい方向へと継続できるようにご協力をお願いします。 

                                    

                                         以上 


